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Narodna Skupština.
Zahvala grčkog Parlamenta. - Interpelacije. - Oštar istup gg. Ra

dića i Pribićevića protiv demokrata i vlade.
BEOGRAD, 2. Danas na pnčetku sjed

nice Narodne Skupštine pročitano je pi
smo predsjednika grčkog parlamenta g. 
Sofulisa, u kojem se ističe duboka za
hvalnost zbog simpatija i ukazane pomoći 
naše Narodne Skupštine grčkom narodu, 
koji je nastradao od potresa,

Među ostalim interpelacijama primlje
na je hitnost interpelacije na ministra 
vojnog o poslj 'dujim teškim aeroplanskim 
nesrećama.

Nakon toga ministar vanjskih poslova 
Dr. Marinković izvješćuje, da će na in 
terpelaciju g. Stjepana Radića i drugova, 
o namjerama Italije da postigne uniju s>

Zakon o agraru u Dalmaciji pred Narodnom Skupštinom.
BEOGRAD, 2. Predsjednik vlade g. 

Vukićević bio je i prije podne u Dvoru. 
Tokom dana primio je mnoge ministre, 
od kojih i ministra agrarne reforme Dra 
Vladu Andrića, koji je s njim raspravljao 
o donošenju zakona o agraru u Dalma-

G. Davidović kod 
ministra finansija.

BEOGRAD, 2. G. Ljuba Davidović 
posjetio je danas ministra fin/.nsija g. Dra 
Markovića glede novog zjma, pa je Dr. 
Mrković izjavio, da se pitanje zajma 
posljednih dana povoljno raz ija.

Sjednica radikalsk. kluba.
BEOGRAD, 2. Današnjoj sjednici ra 

dikalskog kluba predsjedao je najprije g. 
Vukićević, a onda je pošao u dvor u 
audijenciju kod Nj. V. Kralja.

Na sjednici, koja je trajala jedan sat 
i рб, Trifunović je oštro kritikovao da
našnji režim.

Odlučan boj među 
radikalima.

BEOGRAD, 2. Komandant kraljeve 
garde general g Pera Živković otputovao 
je iz Vrnjačke Banje u Beograd.

U svim upućenim političkim krugo
vima postoji uvjerenje, da se u radikal- 
skim redovima bije odlučan boj. Radi- 
kalski nezadovolnici spremaju ako Vuki
ćević doskora ne ode, da radikalski 
ministri i to Vujičić, Radović, Popović, 
Simonović predadu ostavke zajedno s 
ostavkom ministra vojnog generala Ha- 
đića, te da na taj način omoguće otva
ranje krize redovnim putem.

Albanijom, odgovoriti čim o tom prikupi 
potrebne podatke.

Prigodom predloga Dimitri ja Vujića o 
uređenju općinskih poglavarstava u Voj
vodini, a kojom se prilikom kritikovala 
partijska diktatura, koja demoralisuje či- 
novništvo, došlo je do burnih upadica. 
Tom prigodom Radić i Pribićević žesto
ko napadaju na' demokrate i okrivljuju 
ib, da podržavaju vladu, koja je cijelu 
državu pretvorila u glavnjaču. Stjepan 
Radić u oštrom govoru kritikuje vlada i 
veli, da je dovela državu u jednu pro
valiju. Govorili su još V. Lazić i P u niša 
R čić, p je sjednica prekinuta i urečena 
za sutra u 9 sali.

čiji. 0 ministarstva Agrarne Reforme in- 
tezivna se radi na tome projektu, a na
ročito nakon povratka načelnika tog mi
nistarstva Čurine iz Dalmacije. Ovaj će 
zakon kao hitan bit* podnesen Na odnoj 
Skupštini u prvoj polovini ovoga mjeseca.

Vukićević međutim da bi zadovoljio 
nezauovolnike sprema rekonstrukciju vla
de. Za ministra unutrašnjih djela došao 
bi Dr. Laza Mario vić, dok bi Dr. Koro- 
šec dobio koji važniji privredni resor. 
Situacija je vrlo napeta, pa se sa velikim 
interesom očekuju veoma važni događaji 
u vremenu od nekoliko dana.

Poljski državnik g. A. Lednicki o 
odnosima Poljske i Jugoslavije.

Izjave našem suradniku.
ZAGREB, 2. Danas je bio na prolasku 

kroz Zagreb poljski državnik i finansijer 
g. Aleksandar Lednicki. On je primio 
vašeg saradnika i na pitanje o putu mi
nistri! vanjskih poslova Zaleskog u Italiju, 
g. Lednicki izjavio je da može odgovo
riti na ovo autoritativno i po ovlaštenju 
g. Zaleskog, da je g. Zaleski putovao u 
Rim da se nepos edno sastane sa Musso- 
iinijem, jer se je već u Ženevi bio sastao 
sa državnicima Engleske, Francuske i 
Njemačke. Nema razloga da se u Jugo
slavenskoj javnosti smatra taj put uperen 
protiv Jugoslavije ili Male Antante. Polj
ska provodi i radi na promicanju srda
čnih odnošaja sa svim susjedima i naro
dima, a specijalno sa Jugoslavijom. G. 
Zaleski me je ovlastio da kažem da se 
on zalaže za najbolje odnose između 
Poljske i Jugoslavije i nema podloge da 
se tvrdi i misli da u Poljskoj postoji ma 
kakovo neraspoloženje prema Maloj An- 
tanti, a naročito prema Jugoslaviji.

Nakon toga g. Lednicki razgovarao je 
o ekonomskom zbliženju između Jugo
slavije i Poljske i onda o prilikama u 
Rusiji, gdje je bio prvi poslanik Poljske. 
G. Lednicki drži, da se sovjetski režim 
ne će dugo održati, pa je to potkrepić 
mnogim dokazima.

Novi zakon o sudijama.
BEOGRAD, 2. Na jučerašnjoj sjednici 

Vlade usvojen je novi zakon o sudijama. 
Ovaj zakon predviđa specijalne mjesečne 
dodatke za sve sudsko osoblje.

Prema ovom zakonu, a a ime speci
jalnih dodataka dobiće mjesečno: sudski 
pripravnici Din 200.—; pristavi i sekretari 
okružnih i trgovačkih sudova Din 500.—1 
suci sreskih i okružnih sudova Din 1000.—; 
a nakon navršenih 14 godina službe Din 
1200.—; starješine sreskih sudova 1200.—; 
predsjednici okružnih i šaci apelacionih 
sudova Din 2000.—; podpredsjednici a- 
pelaciònih sudova Din 2500.—; predsjed
nici apelacionih i suci kasacionih sudova 
Din 3000.—; potpredsjednik kasacije Din 
35u0.—; a predsjednik Din 4000.—.

Izručenje Bele Kuna.
BUDIMPEŠTA, 2. Mađarska je odlu

čila da zatraži od austrijske vlade izru
čenje Bele Kana i to zbog umorstva iz
vršenog nad Grigorom Ezimov i Isakom 
Jukelsonom. Međutim austrijska vlada izru- 
čiće Bela Kunu Njemačkoj, koja ga također 
potražuje. Njemačka pak vlada izručiće 
ga Rusiji u zamjenu za uapšene inžinire.

Handel riješen.
SUŠAK, 2. Talijanja štampa izražava 

svoje zadovoljstvo što je u Zagrebu rije
šen fašista inž. Handel. koji je bio optu
žen da je vršio špijunažu na štetu naše 
države a u korist Italije.

Užasan ciklon u Bugarskoj
SOFIJA, 2. Nad Starom Zagorom i 

cijelim okolišnim krajem vladao je uža
san ciklon s tućom. Ciklon nosio je kro
vove s kuća, a mnoge je i razorio. Ciklon 
je prešao preko Bugarske dolazeć iz Ru- 
ščuka, a protezao se je od Gornje Ora
bo vice. Oluja je prekinula telefonske 
Veze s Rumunijom.

Pripreme za put u — svemir.
BERLIN, 2. U njemačkom Rissheimu 

u tvornicama nOpel“ izrađuje se raketa 
kojom će Nijemac Raab 18. ov. bit bačen 
u svemir.
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Zrinski i Frankopani.
U našoj bližnjoj okolici, u Bribiru 

neJàlélfo Skradina, živjela je prije 8 vje
kova Ùglédna porodica Šubić, koja je u 
švćm plemenu vršila najvažnije službe. 
Radi svoje čestitosti i junaštva vršili su 
Štibići službe i izvan Svog plemena, do- 
bijàli fazne posjede i darove i upravljali 
ne‘ samo Bribirom i Oštrovicom, nego u 
raznim razmacima sa Skradinom, Šibe
nikom, Klisom, Trogirom i Omišem. To
kom vremena rasla im moć, ugled i bo- 
gastvo. Iz ove obitelji bilo je mnogo 
zapčiVjfcđtiikaSjiomMiutìh' gradova, banova 
Dalmacije i Hrvatske, uvažavahih u su
sjednim slavenskim zemljam i drugim 
affilia.

Knezovi Siibići su se najprvo zvali 
Bribirski, a kad su g. 1347. kralju Lju
devitu!. prepustili Oštrovicu i za nju 
dobili‘ grad Zrin u Slavcniji, prozvali su 
se Sbbići 'Zrltfški. ' Poslije ih pOžbamo sa- 
ittò kaoJZrih‘ške.

Šubići Bribirski i Zrinski odlikovali su 
se junaštvom^ požrtvovnošću i rodoljubljem 
u > nebrojeno prigoda« Stjepan Subić obrani 
Od Mongola Trogir. Glasovit je Pavao 
Silbić „Bah' HrVatske i Dalmacije i go
spodar Bosne" gotovo samostalni vladaoc, 
koji dovede Hrvatima kralja iz Napulja. 
Drugi knezovi ri banovi proslaviše se 
mnogim pobjedama, osobito nad Turcima 
JŽa1 krst časni i slobodu zlatnu4'. Poznat 
je cijelom svijetu uzor junak, slavni bra
nitelj Sigeta ban Nikola Subić Zrinski i 
idealna» njegova smrt.

Za Hfvàte bila je kobna tragična 
smrt posljednjeg bana ove porodice Petra 
Zrinskoga. S njime pogibe i šura njegov 
Frano K. Frankopan. Buduć su ljubili 
svoj narod’ i ’njfegovu slobodu i čuvali ih 
od r pohlepnih Njemaca i Turaka, koji su 
jednako zuliimčarili po Hrvatskoj, stigne 
naše-’ Odlične velikaše bijes i osveta be- 
ŽkŠg kràlj. dvora. Nepravedni mir sklop
ljen od Habsburgovaca s Turcima u Va- 
švaru 1664. sasvim razočara Zrinskog i 
Frankopana. Tražili su načina da po
mognu bijednom narodu i potlačenoj do
movini. Ali Habsburgovci odluče da se 
riješe odličnih i moćnih ovih porodica i 
dočepaju njihova bogatstva. Zato ih Leo- 
pold ma prevaru pozove u Beč i poslije 
dugih patnja i’poniženstva osudi na smrt. 
Bdn Pétàr Zrinski i šura mu Frano K. 
Frankopan budu smaknuti u Bečkom No
vom Mjestu na 30. Iravnja 1671., njihova 
imanja1 -razgrabljena, a porodice'uništene. 
Ovako su Habsburgovci zatrli rod na- 
jodličnijih Htvatskih obitelji, Zrinske i 
Frahkopane.

Slava im !

Dan zdravlja.
Prema odluci ministarstva Narodnog 

Zdravlja dan je zdravlja određen na 1. 
maja i slijedećih dana. Ovo je veoma 
lijepa i pohvalna odredba spomenutog mi
nistarstva, jer bi se osobito prvi dan imala 
održati po gradovima i selima predavanja 
o zdravlju i čuvanju od bolesti. Imali bi 
se ugledati u druge narode koji i ako 
prosvjetljeniji od našega, ipak se više 
brinu, da znanje o zdravlju što više ra
šire među narod. Ovom bi se danu moglo 
priključiti i Dan čistoće, jer je ona vjer
na i jedina druga zdravlju.

Da ova odredba ministarstva bude 
imala što više uspjeha, trebalo bi da 
inteligencija, osobito mladi liječnici, zađu 
u narod, po našim selima, i da mu tu
mače o zdravlju i bolestima. Mnoge ne
volje biju naš narod uprav radi neznanja 
i praznovjerja. Naš narod više puta radi 
po uputama baba i gatalica, vjeruje i u 
tajne sile. Obraća se liječniku istom on
da kad je sve prokušao i kad ga više 
ni sami liječnik ne može spasiti.

Na dan zdravlja liječnici bi morali 
da se posvete radu oko narodnog zdra
vlja i da narod pouče i osvijeste.

Inteligencija uopće morala bi da na 
dan zdravlja uz liječnika stane, i narod 
pouči, da je zdravlje ljepota, izvor za
rade, sreća napretka i blagostanja, ono 
da je kapital.

lž Drniša.
26. travnja11928.

Dolazak Presv. Bisk. Đr. J eroiima Mi
lete. Danas u 5 sati poslije podne, došao 
je u svojem pastirskom pohodu u našusre- 
diilu Presv. Biskup Dr. Mileta dočekan od 
mnoštva građana, predstavnika vlasti i 
korporacija sa sokolskom glazbom na čelu. 
Kakav je dojam za njega učinio doček, 
najbolje se je <moglo vidjeli po trune, što 
je Presv. Biskup, kad je dašao u crkvu 
popeo se na oltar i najsrdačnije zahvalio 
na ovako impozantnom dočeku.

Najljepši je dojam učinio na sve pri
sutne paroh srpsko-pravoslavne vjere u 
Drnišu g. Sinobad, koji je također doče
kao Presv. Biskupa i pozdravio ga u ime 
svih vjernika srpsko pravoslavne vjere 
njegove župe i uz lijevu stranu Presv. 
Biskupa stupao sve do žup-ke crkve.

Presv. Biskup ostaje sve do Nedjelje, 
kada će dijeliti Papinski blagoslov i oba
vljati svetu krizmu.

Olad i bijeda: Teško je svima nama, 
kada se sjetimo one zlobne i crne go
dine 1916. i 1917, kada su ’ dnevno 
crkvena zvona najavljivala smrt i dozi
vala pokojnika, da dođe na vječno poči
valište. Teško je zbilja na to i promisliti, 
jer je u ono doba glad kosila samo staro 
i nejako, žene i djevojke.jer su svi muškarci 
bili na strat štu, i bilo je slučajeva, da nije 
imao tko mrtve da pokopa. Nu, to je bilo 
za vrijeme rata. A danas? Danas je ista 

stvar i ako to nije ratno doba. Glad je 
gospodar situacije u ovoj opčini rđa nije 
požrtvovnosti spretnosti i sposobnosti na
čelnika g. Adžije, koji sve poduzima i 
nežali truda, samo da sirotinju spasi od 
gladi i ako zato pomoći do sada nema 
sa strane vlade. Ako na vrijeme ne dođu 
u susret vlastodršci, prijeti opasnost i to 
neminovna opasnost, da glad ne počne i 
stupi u svoju akciju kosenjem smrću 
gladno pučanstvo.

Iz Zemunika.
Glad u narodu.

Da smo neposredno pred izborima ili 
po izborima bio bi nam jasan odgovor 
na gornji naslov, a ovako je maglovit.

Općina Zemunik broji pet (5) sela sa 
1800 stanovnika. Nalazi se neposredno 
pred granicom strane države Italije. Po
znavaocima amošnjih prilika ne treba 
dokazivati, da je narod svih sela, koja su 
radi svog nacionalizma bila godine i go
dine zapostavljena počam od Zadarske 
općine, pak sve redom, zapuštena i u kul 
turnom, a pogotovo ekonomskom svom 
razvitku. Glad pritisla i pokucala skoro 
na svačija vrata. Narod zarade nigdje 
nema. Radilo se doista na putu Zemunik- 
Nin i Zemunik-Sukošan, s kojim se da
nas uopće tešzo ■ može da prođe« i/ s praz
nim kolima, a kamo li teretnim, a oko
ristili se samo pojedinci. Pomoć se1 obe
ćavala sa sviju stiana. Pak evo, sta se do 
danas dobilo. Od crvenog krsta kukuruza 
(10 kv.?), a od Oblasnog Odbora od prvog 
milione Din. — 16.000 Din. Dobila se 
kasnije pozajmica za Oblast Splitsku od 
4,000.000 Dm. u novcu, a 4,000.000 u 
hrani S pravom se očekivalo, da će ipak 
nešto kapnuti na gladne želudce ovih 
općinara. Kad tamo, od prve partije, što 
se očekivalo logično prema prvoj pomoći 
od 16.000 četiri puta toliko t. j. 4X16 = 
64.0 JU Dinara. Doznačeno je valjda za 
sirotinju samih 15.000 Din. s kojim se 
moglo jedva pružiti jedan dan preorane 
gladnim općinarima. Ako se primjeti da 
se ovim novcem morala izvesti radnja 
na včć projektiranom-putu Zemunik-'Bio- 
grad, koji je neophodno nuždan i radi 
decentralizacije od Zadra i radi strategi- 
čkog gledišta, onda ne znamo po kojem 
se ključu ovako miserna pripomoć pru
žila ovom izloženom i ispaćenom narodu.

Do koga je, neka ozbiljno atompro- 
misli i popravi i to se dade popraviti; -Јвг 
će inače odgovarati i pred Bogom i pred 
narodom; koji jeovdje u svoj svojoj ne
volji predziđe neoborivo ispred neprija
teljski raspoloženog susjeda.

Kotarac

PUČKA TISKARA U ŠIBENIKU 
BRAĆA MATAČIć POK. PETRA

Prima na izradbu sve u tiskarsku 
struku zasijecajuće radnje.

Uvezivanje knjiga i protokola.
Izradba brza i točna.

Uz najumjerenije cijene.
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Iz Vodica.
26. III. 1928.

Vjenčanje. Krpetić Antica iz Zlosela 
i Markoć Grgo iz Vodica vjenčali su se 
na 24. pr. mj. Vjenčsnje je obavljeno 
svtčano i veselo u rodu djevojke kao i 
u njenom novom domu. Osobito je bila 
dirljiva riječ kojom je stari otrc ispratio 
i blagoslovio svoju kćerku, to je bilo

GRADSKA
Iz Uredništva. Naš list, u ponedjeljak 

prošli nije izišao radi prenos i iz štampa
rije, a prekjučer radi slagara koji su svet
kovali 1. maja. Od danas unaprijed naš 
list će se tiskati u tiskari, koja je ute 
meljena pred 20 godina pod imenom 
„Pučka Tiskara" a isfc'jnčiva je svojina 
gg. Braće Matačić p. Petra iz Šibenika

Glad i bijeda u narodu. U narodu 
ove Općine zavladala je velika bijeda 
usljed gladi. Općina sa svoje sirane uči
nila je sve što je mogla i više nije u stanju 
da učini, jer je iscrpila sva sredstva koja su 
joj u te svrbe stajala na raspoloženju. U 
selu Mrcive kod Rogoznice, jedna obitelj 
ostala je bez igđe išta. Otac je bic oiiš o 
u Primošten da štogod zaradi ili ma bilo 
na koji naćin nađe samo da spasi četvero 
nevine dječice ođ gladi. U Primoštenu 
se kroz to, ! bio zadržao dva tri dana. Kad 
se vratio kući našao je jednu strašnu stvar, 
sve četvero djece bilo je zamrlo od gladi. 
Na njegovu muku okupilo se cijel i selo 
i ljudi i žene dali su se na spašavanje 
djece. Sakupili su nešto lake hrane, pitali 
ih po malo dok se jadna djeca nijesu jedva 
u život povratila. Čuje se da ovakib sluča
jeva ima mnogo po našim selima, pa se 
apčluje na svakoga, gde se god neko 
nađe i može da stradalnicima pomože. Ja
vna Dobrotvornest, trebala bi da sa ono 
sredstava kojima raspolože učini nešto i 
dade pomoć bijednom narodu koji je 
zap?o u tako očajno stanje ko nikada 
do sada.

Predsjednik bugarske vlade zahva
ljuje načelniku g. Škarici. Načelnik nate 
Operne g. Dane Škarica na svoj brzojav 
saučešća radi teških potresa koji su zade
sili Bugarsku prind > je od p;edsjednika 
bugarske vlade cvaj odgovor:

„Srdačno blagodarim na dobrim o- 
sjećajima. — Ljapćev".

Radi nove trošarine na vino. U po
nedjeljak, kako smo već javili, inicijati
vom Općine održan je sastanak svih po
litičkih stranaka i privrednih krugova, 
radi novih taksa koje vlada ponovno na
mjerava da udari na vina. Na tom sa
stanku, zaključeno je da se izradi jedna 
prestavka, koju će jedna naročita depu
tacija podnijeti Ministarstvu Finansija i 
tom prilikom u Beogradu zainteresovat 
će sve poslaničke klubove, a osobito po
slanike iz Dalmacije, kako bi se uspjelo 
osujetitlti uzakonjenje te nove trošarine 
na vino (1 din po 1.), koju Vlada namje
rava da uvede. Bit će pozvane i sve o- 
stale općine iz Dalmacije da se ovoj ak
ciji pridruže

„NWRODNI list*

baš onako kako se nekada običavalo. U 
domu mladoženje bilo je veliko veselje, 
koje je išlo u bezprekorno u redu po 
starom običaju, tu se svakoga sjetilo pa 
čak i onih niilih koji su u dalekoj A- 
merici.

Kumovi iz Šibenika t -kođer su ovo 
veselje začinjali svojim prisustvom, ci
jeloga dana sve doz nijesu svojim autom 
otputovali u rnu zoru za Šibenik

KRONIKA.
Koncerat H. M. D. „Kola", koji će 

biti dan na 6. maja probudio je opći in
teres „Kolo" je steklo odlično ime prije 
rata, pak će sigurno zadržati ga i poja
čati i danas u svojoj slob. Jugoslaviji. 
Već se čine zadnje probe. Ko ih je čuo, 
odnio je dojam da su ziorovi muški, žen
ski i mješoviti dobro, vrlo dobro pripra
vljeni. Još samo neki mali detalji da se 
proredu. Ovi se mogu precizovati i ustano
viti jedino na general, probama u kazalištu, 
jer ni s >ша prosrana sala Kola nedostaje 
za onoliku masu glasova muških, ženskih 
i orhestra. Zato će pr^ve probe bili samo 
u kazalištu

Opazili smo da orbestar još nije do
tjerao pravu preciznost glasova, njihovu 
čistoću u rutirizanu dinamiku. Oa tu mora 
i može uspjeli sa malo više samostalnih 
proba te apsolutne dišipliuovanosti i 
podvrgnuća sebe zborovima. Orbesiar, 
naime, nesmije se svud i svugdje isticati, 
već se mora podrediti zboru, da se ovaj 
istakne gdje mora i gije auktor traži. 
Orhestar će stalno uspjeti, ako uzme stvar 
czbiljno. ko što je uzeo zoor. Ovim se kon
certom ima pružiti publici rijetki užitak, 
pak ako orbestar i g. kapelnik budu imali 
to na umu, onua će i uspjeli, jer se taj 
užitak nesmije građanstvu oduzeti onako 
lt ka srca. Upozorujemo osobito na pratnju 
u „Novi Dom" od Griega, a još više na 
veličanstvenu kompoziciju Jeremiaša „Hej 
Slovene". Ovdje fanfarska pratnja mora 
biti precizna, čista glasu, topla u tonu i 
zanosna u dina^ičkum zamahu tonova. 
Gosp. kapelnik pak mora da drži snažno, 
diktatorski na uzdi (sit venia verbo) or- 
hestar i da ga ugasi na najmanje, na 
ništa, kad zoor ima da istaiine svoj pia
nissimo. Ona zborova pianissima su veo
ma, efektna i karakteristična „Kolo" to 
čini pohvalno. Го se nesmije pokvariti.

Stigla veća količina ENGLESKE modre 
galice 98-991 u vrećama
, Cijena Din 800.-

Za 100 kg. ocarinjeno franco brod ili 
vagon Šibenik.

Težačka Zadruga — Šibenik
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Ženski zbor istupa pr4 put te, osim u 
mješovitim. istupa samostalno u lijepoj 
pjesmi „Leptiri*. Ržihovsky je to harmo- 
nizovao vrlo nježno, karakteristično i vje- 
štački sa obligat, pratnjom piana. Na pro
bama naše vrijedne Kolašice pjevaju to 
vrlo dobro sa puno topline i razumije
vanja. Pri prvom istupu u kazalištu, na
damo se da se neće dati smesti, pače ni 
influensirati od očiju naše publike, Si
gurno i bez straha, svijesno napredl!

Vidićemo general, probe u kazalištu i 
reći zadnju.

Sjednica Općinskoga Vijeća. U uto
rak 8 maja u 10 sati održaće se sjednica 
Opć. Vijeća u dvorani gradske vijećnice. 
Dnevni red donijećemo u sutrašnjem broju.

Izgorila pojata. Dne 29. IV. 1928. u 
5 s. ujutro zapalila se je slamnata pojata 
Petra Stjelje iz Ciste Male. Zahvaleći brzoj 
pomoći žandarmerije i ostalih mješćana 
bilo je zapriječeno širenje požara na dru
ge kuće. Vatra je nastala uslijed toga, što 
je sin vlastnika prenašao vatru iz jedne 
druge kuće, te je tom prilikom vjetar 
odnio jednu iskru, od česa se je zapalila 
pojata.

Krađa loza iz vinograda. Špiro Je- 
lača iz Varivoda prijavio je žandarmeriji, 
da mu je bilo iščupano i odneseno iz 
njegovog vinograda u Piramatovcima 50 
komada loze. On tvrdi, da mu je lozu 
počupao Vaso Stevelić iz Bribira i da ju 
je posadio u svoj vinograd. Žandarmerija 
je povela istragu.

i MARKO TARLE
Zastupstva komisije i

. . A > м 'i
spedicija uvoz - izvoz

žitarica brašna i 
kolonijala.
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Burza.
Beč 798 - 801, Berlin 13 54-13 60

London 276,90—277.70, New-York 56 69 
56.89 Pariz 22—214, Prag 168, Milano 
298—300, ZOrich 10. 3-10 96.

„NjAR 0 D N I L I S T“

Zamoljeni uvrštavamo.

Gospodine Uredniče !
U Vašem lista od 28. ovoga mjeseca 

među gradskim vijestima donešena je co
tica pod naslovom »Desidenti HSS.“ U 
toj notici se navada kako se des'denti 
HSS vraćaju u Radićevu Stranku tobože 
nezadovoljni radom g. Dr. Kožula

Radi toga Vas molimo da bi ste, ne 
po zakon po štampi, već radi tačnog in
formiranja javnosti donijeli u Vašem listu 
slijedećih nekoliko redova, tim prije, to 
Vaš list nosi podnaslov „Nezavisni dnev
nik* i prema tome mora svojim čitaoc-ma 
da donod provjerene i neteadeciozne 
vijesti :

Odkada je ostvarena saradnja između 
Zemljoradničke Partije i HSS u Općini, 
stalno se kroz štampa provlači neka ten- 
deciozna nota, koja ide za tim, da oma- 
lovaži koaliciju Z. P. i HSS i da među 
njezine pristaše unese zabunu. Kad bi 
takove vijesti donaseli partijski organi 
neprijateljski koaliciji, nebi bilo nikakovo 
čudo, ali kad se to servira u nezavisnim 
i informativnim listovima, kojima je ten- 
denca da do tančina sačuvaju objektiv
nost, onda je to čudnovato.

Redakcije tih listova morale ni da 
preporuče svojim saradnicima i dopisni
cima, da, ako hoće vršiti tačno i savjesno 
novinarske dužnosti, treba da svoja par
tijska raspoloženja stave u pozadinu.

Što se tiče nekog nezadovoljstva u 
HSS, o tome nema ni govora. Redovi L 
ZV. desidenata HSS su kompaktni a na 
neko vraćanje Radiću niti ko misli, niti 
se vraća. Povodom razgovora gosp. Dr. 
Kožula sa g. V. Vukičevićem možemo da 
reknemo to, da je Dr. Kožul kao šiben
ski donačelnik išao predsjedniku vlade 
zajedno sa svojim drugovima iz Općinske 
Uprave, ne iz nikakovih partijsko poli
tičkih razloga, već u interesu iibenske 
Općine.

Zahvaljujući se na uvrštenju izvolite 
g. uredniče primiti izraz našeg poštovanja.

Šibenik, 28. IV-28.

Za općinsku organizaciju HSS 
Krste Milovac 

Belamarić Ante

Op. Ured.: notica, na koju se odnosi 
gornja izjava, potpuno je tačna, jer je 
inače bez odnosnih dokaza ne bi ni bili 
primili u naš list, mi primamo i štampa
mo samo provjerene činjenice i to samo 
one koje zasjecaju u opće i javne pojave 
i to bez obzira da li su kome po volji 
ili ne. Sad, u ovome slučaju, interesirana 
strana neka izađe sa protudokazima, ako 
ne želi da ovako ostane.

„Т R A N S 0 C E
Jugoslavensko D. D. za Putovanja i Prevoze

N IK“
- ZUIREB.

Glavno zastupstvo za Jugoslavija društava:

Navigazione Generale Italiana - Genova 
Sitmar-Linija. Genova - Lloud Trieslino, Trsi - Dubrovačka Parobrodarska Plo
vidba, Dubrovnik - The Dollar Sieamship Line, S. francisko - S. Marko, Venezia

VOZNI RED:

Srednja Amerika i Južni Pacifik preko Panamskog kanala :
M/S „ORAZIO*. Odlazak iz Genove 31. Maja Luke ticanja :
S/S „NAPOLI*. „ „ „ 29. Juna Marsilj, Barce Iona, Teneriffe,

Trinidad La Guayra, Curacao, P,to Columb a, Cristobai (Colon), Guay- 
quil, C'llao, Moliendo, Anca, Iquique, Antofagasta, Valparaiso.

Sjeverna Amerika: Polazak iz Genove : Dolazak u New-York :
S/S „DUILIO* 15. Maja 25 Maja
S/S „ROMA* 6. Juna 16. Jun«
S/S „COLOMBO* 15- „ 28. „
S/S „DUILIO* 22. „ 2 Jula

Južna Amerika: Polazak iz Genove : Dolazak u Buenos-Aires
S/S „GIULIO CESARE* 3. Maja 18 Maja
S/S „DUCA D’AOSTA* 9. „ 28. „
M/S „AUGUSTUS* 24 „ 7. Juna
S/S „RE VITTORIO* 1. Juna 20. „
S/S „AMERICA* 11- n 2. Jula
S/S »GIULIO CESARE* • 14. „ 29. Juna

Australia :
S/S »CITTA DI GENOVA* odlazak 14 m >ja. Luke ticanja:

Pori Said, Suez, Colombo, Fremantle, Adelaide, Melbourne, Sydney, Brisbme-

TVORNICA LEDA I SKLADIŠTE PIVE

RORfl $ GRUBIŠIĆ
ŠIBENIK Telefon broj 7.

Urednik i izdavač: Ilija Zečević. - Tisak »Pučka 
Tiskara* u Šibeniku (Braća Matačić pok. Petra.)

Prvorazredno
izložbeno ožujsko svetto 

pivò u buradima i sanducima.
Crno dvostruko sladnó

Jelačić
i Jubilarno crno

Tomislav
pivo. Sve iz Zagrebačke dioničke pivovare i tvornice 

slada u Zagrebu.


